

## 2 | 要闻

# 在更高水平上加快产业集聚区建设

(上接第一版)推动移动互联网、云计算、大数据、物联网与我市主打产业以及贸易流通、金融服务等相关领域联动发展,扶持网络化经营管理制度等新业态成长。

进一步加大创新驱动战略实施力度。积极创建国家创新驱动助力工程示范市、科技金融试点市,推进国家可持续发展实验区、国家农业科技园区建设。设立科技创业投资引导基金,以关键技术突破推动产业转型升级。积极推进产学研合作,加快技术创新战略联盟建设并

更好发挥作用。大力实施全民技能振兴、万人引才工程等系列计划,再培育引进一批急需人才。

进一步把改革向纵深推进。继续深化行政审批标准化试点改革,激发经济发展活力效率。发挥海关税能作用,拓展出入境检验检疫功能,力争成功申建综合保税区。

总之,我们有信心有决心,以这次观摩活动为契机,推动产业集聚区建设再上新台阶,保持发展调速不减势、量增质更优,为中原更加出彩作出应有贡献。

李留心在全省传达贯彻王岐山同志在河南调研讲话精神电视电话会议后要求

## 全面加强纪律建设 用纪律管住大多数

本报讯 (记者 张婷媛)4月9日,省纪委召开全省传达贯彻王岐山同志在河南调研讲话精神电视电话会议,市委常委、市纪委书记李留心在鹤壁分会场收听收看。

就贯彻落实好会议精神,李留心要求,全市各级纪检监察机关要按照全省会议要求,认真学习贯彻落实王岐山同志在河南调研讲话精神,把握实质精义,并迅速落实到纪检监察工作实践中,引领今年党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

李留心强调,纪委作为执纪机关,要回归“原教旨”,把执纪放在首位,把纪律挺在前面,用纪律管住大多数,切实把全面从严治党落实到

基层。要把纪律作为标尺,执纪必严,违纪必究,真正使纪律和规矩成为不能触碰的底线。要把严肃纪律作为治本之策,体现在日常监督执纪中,对苗头性、倾向性问题抓早抓小、严格执纪,防止违纪走向违法。要强化纪律思维,体现执纪特点,从一件件小事、具体事抓起,从一项项纪律执行抓起,把监督执纪问责做实做细。要更加关注群众身边的腐败问题,及时严肃查处推诿扯皮、吃拿卡要、虚报冒领、克扣补贴等侵害群众利益的突出问题,让群众享受到全面从严治党的成果。要从严加强纪检监察机关自身建设,打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

李留心在全市纪检监察机关查办案件工作会议上强调

## 持续加压发力 坚持违纪必查不退半步

本报讯 (记者 原昆鹏)4月9日上午,全市纪检监察机关查办案件工作会议召开。会议总结去年以来全市纪检监察机关查办案件工作情况,表彰先进,安排部署今年工作任务。市委常委、市纪委书记李留心出席会议并讲话。

李留心对2014年全市纪检监察机关查办案件工作给予充分肯定。要做好下一步工作,他指出,要正确把握形势,按照中央、省委、市委的部署,保持信心、坚定决心,持续深入地把反腐败斗争进行到底。

李留心要求,要持续加压发力,推动查办案件工作深入开展。要端正态度,坚持违纪必查、不退半步,重点打“老虎”,发力拍“苍蝇”,坚持抓早抓小,以“短平快”的方式查办案件。要坚持改革创新,充分发挥查办案件协作区作用,提高运用科技手段突破案件能力,利用激励机制调动各级办案积极性,切实提高办案质量和效率。要强化问责警示,严肃查处一批“两个责任”落实不力的典型,以问责促“两个责任”落实到位。要强化组织协调,充分发挥反腐败协调小组职能作用,加强纪检与审判、检察、公安等机关的协作配合,形成查办案件工作合力。

李留心强调,要严格管理监督,教育引导广大纪检监察干部讲政治、守纪律、有定力,打造一支过硬的办案队伍,坚决打赢这场“输不起的斗争”。

会议还宣读了关于2014年度查办工作先进单位和个人的表彰决定,《鹤壁市纪检监察机关查办案件工作年度综合考评制度》、《鹤壁市纪检监察机关查办案件协作区管理制度》。

就我市动物防疫“一法一办法”贯彻实施情况

## 市人大常委会进行执法检查

本报讯 (记者 王峰)4月8日至9日,市人大常委会副主任李玉家带领部分市人大代表和市人大对《中华人民共和国动物防疫法》和《河南省实施〈中华人民共和国动物防疫法〉办法》(以下简称“一法一办法”)在我市的贯彻实施情况进行执法检查。

检查组先后深入淇县、山城区、鹤山区、浚县部分动物防疫基层站所、养殖企业、乡镇兽医站等部门现场了解情况,并召开座谈会,听取市政府关于贯彻实施“一法一办法”的工作汇报,讨论执法中存在的问题与不足,提出解决问题的意见和建议。

李玉家表示,“一法一办法”在本市得到了认真贯彻执行,有效增强了全社会的依法防疫意识,促进了动物防疫体系建设和动物疫情检

查网络建设,提升了动物防疫工作整体水平,使我市畜牧业呈现持续健康发展的良好势头。

同时,检查组在执法检查中,还发现存在乡镇干部和养殖户对“一法一办法”认识不到位,基层基础工作较为薄弱,动物防疫经费保障不足,病死畜禽无害化处理不规范等问题。

对此,李玉家要求,有关部门要进一步加大法律法规宣传力度,努力形成依法防疫的社会氛围;认真落实防疫人员编制和机构建设,解决基层基础工作薄弱的问题;加强队伍建设,提高动物防疫工作水平;加大财政投入,确保防疫经费足额到位;明确要求、严格监管,切实加强病死畜禽无害化处理;加大执法力度,提高执法水平,为加快发展新型畜牧业营造良好的法治环境。

“樱花大道”部分晚樱已经绽放

## 这个周末观赏正合适

本报讯 (记者 陈静)2015“欢乐中原·欢乐鹤壁”首届樱花文化节自开幕以来,吸引了众多游人慕名来赏花,但由于今年4月初气温持续走低,晚樱花期推迟,让不少游人扑了空。

樱花到底何时开?4月9日,记者从淇滨区园林局了解到,目前“樱花

食博会期间

# 多条公交线路服务参观群众

本报讯 (记者 汪丽娜)

2015中国(鹤壁)快餐食品博览会暨早餐食品产业发展论坛期间,为确保各项活动道路交通安全畅通,我市对22路公交车、23路公交车和102路公交车等部分线路进行了调整、延伸,并适时增加车辆和班次。这是记者4月8日从食博会筹委会得到的消息。

为做好食博会期间交通运输服务保障有关工作,市交通运输局成立领导小组,制定交通运输

服务保障工作方案。食博会期间,对部分线路进行调整、延伸,并适时增加车辆和班次,加强车辆管理,为参会人员和参观群众提供周到的公共交通服务。

从4月9日起,所有需要调整、延伸的公交线路将全部调整、延伸到位。

食博会期间,交通部门从其他线路上抽调部分车辆投入到

23路公交线路,增加23路公交车的车辆和班次,并在市会展中心

安排人员现场调度,根据客流情

况及时调整班次,服务乘坐京广铁路火车到鹤壁参观食博会的群众。

22路公交车到鹤壁东站后沿

朝歌路向西到华山路向北,经

淇河路—卫河路—嵩山路—湘江路—华夏南路—淇河路—华山路—朝

歌路—鹤壁东站,主要服务乘坐

高铁、京广线火车到鹤壁的游客

及途经街道沿线的居民。

102路公交线路:朝阳街公

停车场至鹤壁东站,绕行湘江路—

华山路,从山城区进入淇滨区后

途经淇滨大道—卫河路—黄

河路—泰山路口—淮河路—黄山路—

朝歌路天山路路口(原线路为火

车站到市艺术中心),途经淇河路—嵩

山路—鹤壁大道—黄山路—九

山路—华山路—朝歌路天山路口,

主要服务乘坐京广线火车到鹤壁的

游客及途经街道沿线的居民。

23路公交线路:火车站到朝

歌路天山路路口(原线路为火

车站到市艺术中心),途经淇河路—嵩

山路—鹤壁大道—黄山路—九

山路—华山路—朝歌路—天山路口,

主要服务乘坐高铁到鹤壁的

游客及途经街道沿线的居民。

链接:调整后公交线路

## 打造千亿级食品产业集群

(上接第一版)汤圆、包子、饺子、

葡糖浆、功能性糖等淀粉糖,让小麦实现就地转化升值。

在帮太公司、飞天公司等企

业的现代化生产线上,小麦、谷

物等原料变成了多种品类的中式

营养快餐、冷鲜食品、快餐便

食产品、航空食品等。王显伦告

诉记者:“我市食品类型由初

级食品向休闲食品、方便食品、快

餐食品发展,产业结构不断优

化,市场竞争力显著增强。全市

食品制造、饮料等深加工行业占

食品工业比重达到25.5%,比

2010年提高了10个百分点。”

目前,我市出台了《鹤壁食

品产业三年行动方案》,正在按

照“调结构、扩规模、建集群、延

链条、提质量、保安全”的总体要

求,重点打造肉类制品、面类制

品两大产业集群,着力培育调理

快餐食品、休闲饮品两大新兴产

业,全力壮大龙头企业、全产业

链企业、冷链物流配套企业,增

强优质原料基地、食品安全保障

两大基础支撑能力,强化技术创新、品牌战略和会展带动,将鹤壁建设成为在全国具有影响力的食品强市。王显伦憧憬地说:“到2016年,我市食品产业主营业务收入将达到800亿元,食品产品产量达到1000万吨,争取2017年突破千亿元,占全市生产总值的比重达到20%以上。”

高手的比赛积极性。

据了解,经过往届比赛的沉

淀和积累,环淇河自行车赛在我

省乃至全国已具备了较高的人

气和知名度,历届选手中不乏上

海、黑龙江、青海等来自五湖四

海的骑行高手。从今年起,环淇

河自行车赛更是被提升为省级

赛事,并成为首届环中原自行

车赛的首站比赛,比赛将更规范、

更公平。

“栽下梧桐树引得凤凰

来”,本届比赛吸引了300多名专

业自行车选手,他们将参加公路

车精英赛男子组、山地车男女混

合团体接力组等6个比赛项目的

角逐。”大赛组委会工作人员常

启栋说,在这300多名专业自行

车选手中,不仅包括了道卡斯

(中国)车队、诺飞客TRP车队、斯

柯达前行(中国)自行车队等数

十支国内外知名车队的选手,还

有巫帛宏、张利、沙琪玛等一批

在国际自行车大赛中获得过冠

军的中外实力骑手。本届比赛的

阵容与往届相比最为华丽,竞技

水平也更高。

与此同时,我市及周边地区的

骑行爱好者也充满了参赛热

情,他们将参与到健康骑行体验

赛之中,组成2000多人的骑行体

验方阵,从城市穿行而过,沿着

淇河体验骑行带来的乐趣。100

多位家长也将带着孩子参与

到亲子接力折返赛中,在比赛中增

进与孩子间的感情。

会议宣读了对2015年第

一届比赛吸引了300多名专

业自行车选手,他们将参加公路

车精英赛男子组、山地车男女混

合团体接力组等6个比赛项目的

角逐。”大赛组委会工作人员常

启栋说,在这300多名专业自行

车选手中,不仅包括了道卡斯

(中国)车队、诺飞客TRP车队、斯

柯达前行(中国)自行车队等数

十支国内外知名车队的选手,还

有巫帛宏、张利、沙琪玛等一批

在国际自行车大赛中获得过冠

军的中外实力骑手。本届比赛的

阵容与往届相比最为华丽,竞技

水平也更高。

与此同时,我市及周边地区的